
 
 

 

Relatório das Avaliações Aluno x Instituição CPA 2025.1 

Questão 1 

Enunciado: A infraestrutura da instituição atende às suas necessidades (ex: salas de aula, 
biblioteca, laboratórios, ...)? 

 

NOTAS QUANTIDADE  PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 32 5,15% 
4 e 5 (Mediano) 54 8,70% 
6 e 7 (Bom) 110 17,71% 
8, 9 e 10 (Excelente) 425 68,44% 

TOTAL: 621 100,00% 
 

Questão 2 

Enunciado: Como você avalia os serviços terceirizados oferecidos pela instituição 
(Fotocópias, Segurança, Cantina)? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 19 3,06% 
4 e 5 (Mediano) 25 4,03% 
6 e 7 (Bom) 60 9,66% 
8, 9 e 10 (Excelente) 517 83,25% 

TOTAL: 621 100,00% 
 



 
 

 

Questão 3 

Enunciado: Você está satisfeito com apoio e os convênios firmados pela instituição (ex: 
Desconto de Pontualidade, Desconto Convênio Empresa, Desconto Enem, Quero Bolsa, 
Prouni, Fies)? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 35 5,64% 
4 e 5 (Mediano) 45 7,25% 
6 e 7 (Bom) 68 10,95% 
8, 9 e 10 (Excelente) 473 76,17% 

TOTAL: 621 100,00% 
 

Questão 4 

Enunciado: A instituição proporciona oportunidades para o desenvolvimento profissional 
(ex: Eventos, Estágios, Parcerias)? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 28 4,51% 
4 e 5 (Mediano) 46 7,41% 
6 e 7 (Bom) 77 12,40% 
8, 9 e 10 (Excelente) 470 75,68% 

TOTAL: 621 100,00% 
 



 
 

 

 

Questão 5 

Enunciado: Os recursos disponibilizados, como a biblioteca (presencial e virtual), os 
laboratórios e internet, são adequados e atendem às suas necessidades acadêmicas? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 42 6,76% 
4 e 5 (Mediano) 43 6,92% 
6 e 7 (Bom) 94 15,14% 
8, 9 e 10 (Excelente) 442 71,18% 

TOTAL: 621 100,00% 
 

Questão 6 

Enunciado: Os eventos e atividades promovidos pela instituição atendem suas 
expectativas? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 31 4,99% 
4 e 5 (Mediano) 44 7,09% 
6 e 7 (Bom) 99 15,94% 
8, 9 e 10 (Excelente) 447 71,98% 

TOTAL: 621 100,00% 
 



 
 

 

 

Questão 7 

Enunciado: A instituição fornece suporte adequado às suas necessidades acadêmicas? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 31 4,99% 
4 e 5 (Mediano) 40 6,44% 
6 e 7 (Bom) 99 15,94% 
8, 9 e 10 (Excelente) 451 72,62% 

TOTAL: 621 100,00% 
 

Questão 8 

Enunciado: Você utiliza requerimentos ou ouvidoria para resolver suas demandas e 
participa das avaliações da CPA? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 63 10,14% 
4 e 5 (Mediano) 58 9,34% 
6 e 7 (Bom) 75 12,08% 
8, 9 e 10 (Excelente) 425 68,44% 

TOTAL: 621 100,00% 
 

 



 
 

 

 

Questão 9 

Enunciado: Você participa das ações sociais da instituição? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 80 12,88% 
4 e 5 (Mediano) 53 8,53% 
6 e 7 (Bom) 60 9,66% 
8, 9 e 10 (Excelente) 428 68,92% 

TOTAL: 621 100,00% 
 

 

Questão 10 

Enunciado: Você recomendaria essa instituição para outras pessoas? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 17 2,74% 
4 e 5 (Mediano) 33 5,31% 
6 e 7 (Bom) 74 11,92% 
8, 9 e 10 (Excelente) 497 80,03% 

TOTAL: 621 100,00% 
 


